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9.

IlponeTpnosrc

Exokagn — KabBapiopodg pe pnyovnuoto Pikpd TexviKov £pymv Kot XEpLoL.
200 .. * 0,20 = 40,00 «.p.

500 t.p. * 0,20 = 100,00 «.p.

>vvohro: 40,00 x.p. + 100,00 k.p. = 140,00 x.p.

Moppworn — AToKAGO®ST TEPPAALOVTOC YDPOL amd PUTEVGELS : 2.400 T.LL.

KAaoeboeig 0évopav {€E1 (6) kumapioota, oéka (10) Kumaplocoedn EKTOG TOV
vekpotapeiov, dVo (2) axaxieg, pia (1) kapodid} Zovoro: dekaevvéa tepdyta (19) tep.

Komn Aévdpav. Zuvoro: Ewkooitéooepic akakieg (24) tepl.
Mopemon E6MTEPIKA LE YDLLOL

V=100 x.pu. EAAviko + 100 x.p. TToAvddpero

>vvohro: 200,00 «.p.

Yxvpodepa C16/20
850,00 t.pn. * 0,12 p.= 102,00 «.p.

ZvAotumot pukpokatackevav: 10,00 t.p.
TowevtoaBodopég: 50,00 t.pu.

21ompoc Omopog: 3000 Kg.

10. Exokaen Teyvikov Epyov: 80,00 ..



